
PROTOKÓŁ 
z posiedzenia Komisji Budżetowej Rady Miejskiej w Nowej Dębie 

odbytego w dniu 23 grudnia 2025 r. 
 

Posiedzenie odbyło się w Samorządowym Ośrodku Kultury w Nowej Dębie i trwało od godz. 1500 do godz. 1600. 
W posiedzeniu udział wzięło 2 członków Komisji, a także osoby zaproszone do udziału, zgodnie z listą obecności 
stanowiącą załącznik do protokołu. 
Posiedzeniu przewodniczył Dariusz Róg – Przewodniczący Komisji Budżetowej, który powitał uczestniczących  
i przedstawił proponowany porządek posiedzenia: 
 
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Opinia do projektów uchwał RM: 

a) w sprawie zmian w budżecie miasta i gminy Nowa Dęba na 2025 rok, 
b) w sprawie upoważnienia do zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania wykraczającego poza rok 

budżetowy 2025, 
c) w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Nowa Dęba, 
d) w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego, 
e) w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych 

niepochodzących z opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi, 
f) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy na świadczenie usług w zakresie publicznego transportu 

zbiorowego w ramach przewozów autobusowych o charakterze użyteczności publicznej, 
g) Uchwała Budżetowa Gminy Nowa Dęba na 2026 rok, 
h)  w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Nowa Dęba, 
i) w sprawie zaciągnięcia w 2026 roku kredytu długoterminowego, 
j)  w sprawie udzielenia dotacji celowej dla SPZ ZOZ w Nowej Dębie, 
k) w sprawie przekazania środków finansowych dla Komendy Wojewódzkiej Policji w Rzeszowie, 
l) w sprawie udzielenia w 2026 roku pomocy finansowej Powiatowi Tarnobrzeskiemu. 

4.  Sprawy różne. 
5. Zamknięcie posiedzenia. 
 
Ad. 2. Zaproponowany porządek posiedzenia został przyjęty jednomyślnie. 

Ad. 3. Opinie do projektów uchwał RM, uzasadnienia przedstawili: 

a) w sprawie zmian w budżecie miasta i gminy Nowa Dęba na 2025 rok – Magdalena Skura, Skarbnik Gminy. 
Dodatkowych wyjaśnień udzielił burmistrz Wiesław Ordon. Następnie projekt uchwały został zaopiniowany 
jednomyślnie. 

b) w sprawie upoważnienia do zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania wykraczającego poza rok 
budżetowy 2025 – skarbnik gminy, projekt uchwały został zaopiniowany jednomyślnie, 

c) w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Nowa Dęba – Magdalena Skura, projekt uchwały 
został zaopiniowany jednomyślnie, 

d) w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego – Magdalena Skura, 
projekt uchwały został zaopiniowany jednomyślnie, 

e) w sprawie pokrycia i kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych 
niepochodzących z opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi – skarbnik gminy, która udzieliła 
dodatkowych wyjaśnień. Następnie projekt uchwały został zaopiniowany jednomyślnie. 

f) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy na świadczenie usług w zakresie publicznego transportu 
zbiorowego w ramach przewozów autobusowych o charakterze użyteczności publicznej - Mieczysław Nalepa, 
Kierownik Referatu Spraw Komunalnych.  
Dodatkowych wyjaśnień udzielił Burmistrz, który poinformował, iż gmina przejęła realizację zadanie 
organizacji przewozów w miejscach wykluczenia komunikacyjnego, które będzie  dofinansowane w 50% przez 
Starostwo Powiatowe. Dotyczyć będzie to linii Buda Stalowska – Tarnowska Wola - Nowa Dęba oraz Cygany 
– Chmielów. Mając na uwadze dofinansowanie koszt zadania nie będą większe niż obecnie. 
Następnie projekt uchwały został zaopiniowany jednomyślnie. 

g) Uchwałę Budżetową Gminy Nowa Dęba na 2026 rok – Magdalena Skura, która przedstawiła projekt uchwały 
wraz ze zamianami wniesionymi do projektu budżetu po uwzględnieniu uwag Regionalnej Izby 
Obrachunkowej.  Dodatkowych wyjaśnień udzielił Burmistrz, który poinformował, iż zostały przesunięte środki 
w projekcie budżetu na zadanie dotyczące odkrytej przestrzeni tj. planowana budowa basenu odkrytego, a także  
środki przeznaczone na zapłatę Vat –u, który trzeba odprowadzić do Urzędu Skarbowego w związku  
z przekazaniem  aportu do PGKiM Sp. z o.o. w postaci stacji ciepłowniczych i zlewni ścieków.  



Radna Anita Nowotko – Chmielowiec zwróciła się z pytaniem, czy są zabezpieczone środki na remont świetlicy 
szkolnej w Szkole Podstawowej Nr 2.  
Burmistrz poinformował, że środki na remont świetlicy zabezpieczone są w dziale 852 rozdział 85295 
utworzenie placówki wsparcia dziennego i Świetlicy  Środowiskowej w Nowej Dębie kwota 1 138 500 zł. 

h) w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Nowa Dęba – skarbnik gminy, projekt 
uchwały został zaopiniowany jednomyślnie, 

i) w sprawie zaciągnięcia w 2026 roku kredytu długoterminowego – Magdalena Skura. 
Radny Stanisław Skimina zwrócił się z pytaniem ile wzrosła kwota spłaty pożyczek i kredytów? 
Odpowiedzi udzieliła Magdalena Skura, która poinformowała, że kwota na 2026 rok wynosi 3 380 000 zł samej 
należności głównej bez odsetek. 

       Następnie projekt uchwały został zaopiniowany jednomyślnie. 
j) w sprawie udzielenia dotacji celowej dla SPZ ZOZ w Nowej Dębie – Magdalena Skura, projekt uchwały został 

zaopiniowany jednomyślnie, 
k) w sprawie przekazania środków finansowych dla Komendy Wojewódzkiej Policji w Rzeszowie – skarbnik 

gminy, projekt uchwały został zaopiniowany jednomyślnie, 
l)  w sprawie udzielenia w 2026 roku pomocy finansowej Powiatowi Tarnobrzeskiemu – Magdalena Skura, 

projekt uchwały został zaopiniowany jednomyślnie. 
 
Ad. 4. W sprawach różnych nikt nie zabrał głosu.  
 
Ad.5. Po wyczerpaniu porządku posiedzenia, Przewodniczący posiedzenia ogłosił jego zamknięcie. 

 
 
 
                                                                                                PRZEWODNICZĄCY KOMISJI 
  
                                                                                                                Dariusz Róg 
 
                                                                                                                   
 
 
 
Protokół sporządziła:  
Małgorzata Wdowiak 
 


